Обобщение практики осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в границах населенных пунктов Сунского городского поселения Сунского района Кировской области
 за 2022 год

С 1 июля 2021 года вступил в силу Федеральный закон от 31.07.2020  № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
10 марта 2022 года Правительство РФ приняло Постановление № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
Постановлением устанавливаются ограничения на проведение в 2022 году контрольных (надзорных) мероприятий, проверок при осуществлении муниципального контроля порядок организации и осуществления которых регулируются Федеральным законом от 31 июля 2020 г. № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации».
Настоящий обзор правоприменительной практики контрольно-надзорной деятельности (далее – Обзор) подготовлен во исполнение пункта 3 статьи 47 Федерального закона от 01.07.2021 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ).
Обзор правоприменительной практики подготовлен за 2022 год по результатам осуществления муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Сунского городского поселения Сунского района Кировской области с целью обеспечения доступности сведений о правоприменительной практике.
Контроль на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве в 2022 году осуществляет 1 штатная единица.
При реализации полномочий по осуществлению муниципального контроля (надзора), сотрудники руководствовались следующими нормативными правовыми актами и правовыми актами, содержащими обязательные требования (далее – обязательные требования):
- Конституцией Российской Федерации;
- Кодексом РФ  об административных правонарушениях;
- Гражданским кодексом РФ;
- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ»;
- Федеральным законом от 02.05.2006г. № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращения граждан Российской Федерации»;
- постановлением Правительства РФ от 30.06.2010 г № 489 «Об утверждении правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля, ежегодных планов;
- Федеральный закон от 08.11.2007 № 259-ФЗ «Устав автомобильного транспорта и городского наземного электрического транспорта»;
- Постановлением администрации Сунского городского поселения «Об утверждении программы профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям по муниципальному контролю на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве вне границ населенных пунктов в границах муниципального образования Сунское городское поселение Сунского района Кировской области на 2022 год»;
- Решением Сунской поселковой Думы Сунского района Кировской области от 14.10.2021 №28/36 «Об утверждении Положения о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории муниципального образования Сунское городское поселение Сунского района Кировской области»;
- Иными нормативно-правовыми актами Российской Федерации и Кировской области, регламентирующими осуществление муниципального контроля.
Основная цель проведения контрольно-надзорных мероприятий это предупреждение нарушений юридическими лицами, физическими и индивидуальными предпринимателями обязательных требований, устранения причин, факторов и условий, способствующих нарушениям обязательных требований.
При исполнении муниципального контроля (надзора) учитывая Постановление Правительства РФ № 336 от 10.03.2022 г. в рамках муниципального контроля на автомобильном транспорте за период с 01.01.2022 г. по 31.12.2022 г. в отношении юридических лиц и индивидуальных предпринимателей плановые проверки по соблюдению требований земельного законодательства Российской Федерации не проводились.
Протоколы об административных правонарушениях не составлялись. Жалоб на действия должностных лиц органа контроля не поступало.
Администрацией проводились следующие профилактические мероприятия:
1) информирование по ст. 46. 248-ФЗ;
2) обобщение правоприменительной практики;
4) консультирование по ст. 50  248-ФЗ.
Должностными лицами по муниципальному контролю в 2022 году проведены консультации с юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями, физическими лицами которые осуществлялись на постоянной основе в ходе личной беседы, а также посредством телефонной связи. Таким образом, должностными лицами разъяснены вопросы по соблюдению требований законодательства при ведении хозяйственной или иной деятельности, в ходе которой могут быть допущены нарушения обязательных требований, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля.
Внесена в Единый реестр контрольных (надзорных) мероприятий (ЕРКНМ), Единый реестр видов контроля (ЕРВК)  информацию  и документы, необходимые для осуществления муниципального контроля.  
В целях недопущения нарушений обязательных требований установленных законодательством на официальном сайте администрации муниципального образования размещаются нормативные правовые акты, содержащие обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального контроля, а также актуальная информация по вопросам соблюдения требований действующего законодательства.
В 2022 году экспертные организации при осуществлении муниципального контроля не привлекались.


